I[110wadd
NPAMOY20AbHUKA




MoxeT nu nnowagb
dounrypbl Bblpa)kaTbCH
oTpuyatenbHbIM YNCITOM?

*ChopmMynmpymnTe cBoMCTBa
nnowagen?



1. PaBHble MHOIroyrosfibHUK"n nMmMmeroT paBHbI€
nnaowanu.

2. ECnn MHOroyronbHUK COCTaBrieH U3
HEeCKOJIbKUX MHOIoyrorfibHMKOB, TO ero
nnowanb paBHa CyMmMe nrowiageun aTux

MHOIoyronbHMKOB.
3. Mnowapb KBagpaTa paBHa

KBafpaTy ero CTOPOHbI.




|
lNnowaodb npsiMmoy20sibHUKa
paeHa rpou3eedeHUro e2o
CMEXHbIX CIMOPOH




daHo:

MpsAMOYronbHMK CO CTOPOHaMK a u
b

S-nnowaab
[loka3aTb : S=ab

[loka3aTtenbCcTB

O. o
1. JocTpomm NpsAMOYronbHUK 40 KBagpaTa CoO CTOPOHOW
a+

b 2
2. Sks.=(a+Db)
3. Sks.=S+a’ +b?

4. (a+b)? =S+S+a’ +b?
5. S=ab

3anuwmnTe Teopemy 1 AoKka3aTenbCTBO B
TeTpaab



3aKpensneHue N3y4YeHHOro
MaTepuana

1. npouYnTanTe NyHKT B y4ebHuKke 51
2. BbIMOSTHUTE TPEHUPOBOYHbIE 3aJaHNSA MO CCbISIKe
https://resh.edu.ru/subject/lesson/1484/train/#155749

[lomaluHee 3agaHue

3. pewmnTe 3agadum n3 y4ebHuka Ne 452(a),
454(a),455,457,458

BbinonHeHHoe 3agaHue »xay 0o 20.00 naTHULbI 4 aekabps



CIACUBO 3A
YPOK




